

Zavičajni muzej Ozalj
Cesta Zrinskih i Frankopana 2
47 280 Ozalj
E-pošta: muzoz@ka.t-com.hr
Tel: 047/ 732-271
Ur. broj: 2133-05/07-19-71
Ozalj, 23. travnja 2019.



Javni poziv za rad preko Student servisa u Zavičajnom muzeju Ozalj

Zavičajni muzej Ozalj upućuje javni poziv svim zainteresiranim studentima na području Ozlja, za rad preko Student servisa u Zavičajnom muzeju Ozalj, Etno parku Ozalj muzeju na otvorenom, te prilikom arheoloških iskopavanja Ozaljske špilje kao pomoćno osoblje. Prednost će imati studenti koji su već radili na sličnim poslovima, studiraju arheologiju, povijest umjetnosti, povijest, muzeologiju, etnologiju ili su na nekom dvopredmetnom studiju koji je vezan s navedenim srodnim područjima. Kako naš muzej posjećuju i strani gosti prednost će imati i studenti, koji uz engleski jezik govore još jedan od vodećih stranih jezika: njemački, talijanski, španjolski, francuski, portugalski, ruski, te imaju osnovno informatičko obrazovanje (Word, Excel, Open Office, Power Point, Photo Scape, Outlook, Internet...).

Zainteresirane studente molimo da pošalju svoju prijavu i životopis na e-poštu Zavičajnog muzeja Ozalj muzoz@ka.t-com.hr do 5. svibnja 2019. godine. Studenti koji zadovoljavaju uvjete bit će pozvani na informativni razgovor prije nego primimo troje ili više studenta koji su nam trenutno potrebni za obavljanje redovne djelatnosti. Pošto se radi o radu vikendom, a ponekad i vođenju grupa kroz tjedan, pa čak i praznikom od travnja do listopada, molimo da se na ovaj poziv javljaju oni studenti koji su u mogućnosti u kontinuitetu raditi, koji već nemaju neki privremeni posao preko student servisa, koji nemaju predavanja i ostale obaveze vikendom na svojim fakultetima. Želimo studentima kroz ovaj posao pružiti mogućnost za stjecanje radnih navika, razvijanje komunikacijskih vještina, širenje muzejsko-pedagoških i kulturoloških znanja, uz dužno poštivanje vrijednosti i potreba Zavičajnog muzeja Ozalj.

Sukladno cjeniku središnjeg Studentskog servisa u Zagrebu, kojeg možete pogledati na: http://www.sczg.unizg.hr/media/uploads/sservis/obraci/cjenik_i_opci_uvjeti_poslovanja.pdf, vršit će se isplata odrađenog posla.

mag. philol. croat. et hist. Stjepan Bezjak, kustos
ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj

